

开了16年的68路公交 昨天起成为历史

记者从苏州市客管处获悉,从昨天起,公交68路和2路进行优化整合统一调整为公交2路,这也标志着服务了苏城市民16年的68路,正式成为了苏州公交的一段历史。 蒋文龙

1998年12月18日,苏州首批双层公交车68路上路了,当时还在三香路市政府门前特意举行了发车仪式,现场人山人海,人们对浪漫的双层巴士充满好奇。之后的很多年,双层68路都是苏州市区热度最高的公交线路之一。很多外地游客来到苏州后,也都会专门去坐一坐,迎着风,感受一下苏州古城的魅力。

2007年底,双层车到了强制

报废时间,加上轨道交通开工,道路情况也已经不适合开行。双层车逐渐被淘汰,到2009年全部告别苏城。一时间,苏城弥漫着一股对68路双层车的怀旧风潮,很多老苏州都特意去最后坐了一次,以表达自己的留恋之情。

随着苏州经济的发展,人口和车辆不断增多,古城区的道路越来越拥挤,为了减轻古城区的交通压力,经过长时间的调研,苏州交通部门决定将68路与2路公交进行合并,因为它与2路的线路重合度超过了80%。

与2路合并,新线路方向不变

合并后的新2路走向为津梁街首末站、津梁街、方洲路、会心街、万盛街、现代大道、东环路、干将路、桐泾路、三香路、狮山路、长江路、竹园路、木渎金山路、灵岩山首末站,撤销原68路东环路、韶山花园、海关大楼、华庭苑、国际大厦、中茵皇冠、沁苑邻里中心、湖畔花园首末站等部分站点。津梁街首末站首末班时间5:30—22:30;灵岩山首末站首末班时间5:20—22:20;行车间隔高峰7分钟,平峰10分钟。

新线路停靠的站点为:津梁街首末站、东湖林语、西交大苏州附中、园区二实小、东湖大郡二期、湖东邻里中心、会心街、圆融大厦、园区行政中心、九龙医院南、现代大道星

湖街、国际博览中心东、国际博览中心、艺术中心北、凤鸣街南、沁苑小区、新加花园东、新加花园西、新城邻里中心、新城花园、印象城北、东港二村、现代大道西、相门新村、苏大北校区、苏大理想眼科医院、相门、市一中、乐桥、养育巷、学士街、阊胥路、烽火路北、彩香新村北、彩香新村西、彩虹新村、附二医院(体育中心)、新城花园酒店、锦华苑、阳光百货、百合花公寓、苏州乐园、御花园、馨泰花园西出口、新区一中、新升苑南、新区水厂、竹园路金枫路西、新华路、中华园大酒店、天平大酒店、木渎天虹、木渎、木渎人民医院、木渎严家花园(灵岩山)、灵岩山首末站。

大义举报

丈夫办假证想骗贷款 妻子发现后毅然报警

因为赌博欠下巨债,田某便打“办证”号码办理多份假证以图骗取贷款后翻本,最后被妻子告发而获刑。近日,虎丘法院审理了这起伪造证件罪的案子。

田某因拿到一笔拆迁款便开始赌博,把几十万拆迁款都赌输了。正当田某灰心丧气地走在回家途中,一双陌生的手递来了一份“办证”名片,于是田某便动起了歪念。不几天他就拨打名片上的电话,办理了冒牌“土地使用证”和妻子、岳母以及女儿三人的假身份证,还用买来的假印章给自己做了工资证明,想要凭这些假材料,到银行办理房屋抵押贷款业务,以图翻本。

田某妻子觉得丈夫自从赌输了几十万后行为就诡异起来,便到田某所在工厂一查究竟,在田某的更衣柜中,她发现了这些假证件,顿时万念俱灰,毅然报警。

法院经审理认为,田某行为构成伪造国家机关证件罪、伪造公司印章罪、伪造居民身份证罪,故被判处拘役十个月,缓刑十个月。

法官提醒,“假证件”在科技发达的网络查询系统面前立刻就能现原形,面对街头巷尾遍布的办证号码,广大市民切记不可走这条“捷径”来获取自己的利益,冒险购买和使用任何假证均是触犯刑法的行为,广大市民千万不可心存侥幸,一经发现只会弄巧成拙把自己送进监狱。 王敏 何洁

过好暑假



比赛前,分为两队的双胞胎互相握手

双胞胎一起“二活动”

昨天,苏州工业园区湖岸天城社区第五届“双胞胎大聚会”在社区北面的绿地上欢乐举行,15对双胞胎配合默契,玩出了别样的趣味。社区工作人员告诉记者,活动的主题是“Wiser”球比赛,不仅能锻炼身体,而且能开发智力。很多家长告诉记者,这项把双胞胎凑在一起的“二活动”,让他们学会了动手,也增进了彼此的感情。

郑莉 孙佳桦/文 社区供图



社区义务监察队伍正在查看网吧内是否有未成年人

小球迷“转战”网吧 社区启动“暑期监督模式”

眼下世界杯踢得火热,酷爱足球的小球迷们也为之疯狂。昨天是暑假第一天,部分未成年人没了管束,干脆把网吧作为观看球赛和打网络游戏“主战场”。对此,苏州工业园区青年汇社区特意将社区民警、网吧经营者代表以及网吧义务监督员聚在一起,启动了“暑期监督模式”。“双职工家庭忙于工作,我们一定要帮忙管好孩子。”社区负责人如是说。大家根据人员情况,制订了详细的暑期巡逻计划,除了日常的网吧查看,还有机动人员不定期抽查;除了对网吧直接的监督,社区关工委还通过楼道宣传、温馨提示等,广泛提醒家长把好第一道关,与孩子一起做做好暑期安排,引导孩子多参加社区活动,拒绝网络成瘾。

许萍萍 孙佳桦/文 社区供图

竟有此事

吞下自己违纪材料后 他把公司告上法庭

员工杨某因工作粗心大意,多次发生安全违规和质量违规,公司忍无可忍,决定解除与杨某的劳动关系。没想到杨某居然将以往的违纪单及面谈笔录材料吞下,之后还将公司告上昆山法院,要求公司赔偿解除劳动合同赔偿金5万余元。

杨某自2009年6月进入某铝业有限公司处工作,由于粗心大意,杨某工作一年多就因其疏忽而发生了一次质量违规及两次安全违规。公司给予杨某书面警告及扣除三个月奖金的处罚。本以为这样杨某就能工作负责点,谁知在2012年10月,杨某又因生产物料投放错误造成生产浪费,公司决定调整杨某工作岗位并降低工资待遇,由原来的每月3000元降为2500元。杨某心有不甘,但事实确凿倒也无奈何。

让人纳闷的是,杨某屡犯不止,前次处罚刚过几个月,杨某又在一次操作机器过程中误点按钮,造成价格昂贵的工业材料浪费。公司最终忍无可忍,决定解除与杨某的劳动关系。

杨某知晓后,到公司经理处求情,并要求查看以往的违纪单及面谈笔录。当公司人事找出这些材料时,杨某居然一把抢过手边材料冲出办公室,边跑边将材料往嘴里塞。等公司保安拦截下杨某后,杨某已经将这些材料吞下。

法院审理后认为,杨某虽然将部分证据材料销毁,但是根据残留的材料及公司监控视频,可以认定杨某的行为严重违反了公司《员工手册》的相关规定,公司解除劳动关系并不违法,因此法院不予支持杨某的诉讼请求。 胡蔷薇 何洁

ICBC 中国工商银行 苏州分行

工商银行个性化理财产品——我的理财我做主!

比传统理财期限更灵活 | 比传统理财流动性更佳 | 比传统理财综合收益更高

定制便利	产品申购时即可设定产品到期日,存续期间亦可设定预约赎回日,网银柜面均可办理。	期限随心	每日(工作日)均可申购,隔日起息;封闭期后,每日可赎,隔日到账。	收益持久	封闭期后,产品继续持有仍按原收益档次给付收益,直至赎回。				
增利系列	5万起	5.00%	5.10%	5.20%	5.25%	5.30%	5.35%	5.41%	5.45%
增利系列	20万起	5.05%	5.15%	5.25%	5.30%	5.35%	5.40%	5.45%	5.50%
尊享系列	50万起	5.20%	5.30%	5.40%	5.45%	5.50%	5.55%	5.60%	5.65%
私银系列	100万起	3.50%	5.25%	5.40%	5.50%	5.60%	5.70%	5.80%	6.20%

注:本行理财产品,非保本浮动收益,投资风险自担,请仔细阅读产品说明书,并留意风险提示。

独幢房产租赁权拍卖公告 (公开招租)

兹定于2014年7月18日上午10时在常熟市黄河路277号邮政局3楼大会议室举行房产租赁权拍卖会,通过公开竞价确定承租人。

拍卖标的:常熟市商城中路99号2幢服装城邮政综合楼房产十二年期租赁权,总出租建筑面积约13321㎡,共六层(其中地上五层,地下一层)。

该标的位于商城中路与商城北路交叉口,与常熟国际服装城仅一街之隔,周边有招商城、九龙大市场、鞋业中心、小商品市场、世界服装中心等,所处商圈成熟,人气旺。

有意竞租者,请于2014年7月17日17时前(以到账时间为准)将竞租保证金存入本公司指定账户,并持保证金缴存凭证及有效证件到拍卖会举办地点办理竞租登记手续。

★标的展示时间:公告之日起至2014年7月16日
★展示地点:标的物现场
★联系电话:18626233697、18650793099、15959000901
★海峡拍卖行官方网站: http://www.fjhxp.com.cn

海峡拍卖行有限公司
2014年7月2日